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Ata da 70ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 03 de setembro de 2014. 

Presidência da Senhora Deputada Maria Luiza Laudano, ad hoc. À hora regimental, na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bruno Reis, Carlos Brasileiro, 

Coronel Gilberto Santana, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Gaban, Graça Pimenta, J. Carlos, 

João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, 

Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Pastor Sargento 

Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, 

Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Yulo Oiticica e Zé Raimundo (34). A Sra. 

Presidenta, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – A 

Sra. Presidenta comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Luiz 

Augusto e Pastor Sargento Isidório, nos quais justificaram as ausências que tiveram em sessões 

plenárias, e do Presidente do Tribunal de Contas do Estado da Bahia, Conselheiro Inaldo Araújo, 

informando que foi aprovada em sessão plenária de 19/08/2014, Moção de Aplauso, de iniciativa 

desta Presidência e transformada em Moção Coletiva, à Assembleia Legislativa da Bahia, ao Instituto 

Rômulo Almeida de Altos Estudos e à Universidade Federal da Bahia, pelas homenagens prestadas 

em razão do centenário de nascimento do economista e ex-Deputado Rômulo Almeida, no último dia 

18 de agosto. Oradores inscritos – O Deputado Paulo Azi lamentou as declarações do Governador 

Jaques Wagner que atacaram o candidato Paulo Souto e avaliou que tal comportamento decorreu da 

preocupação com o resultado das eleições, “que tem evoluído para uma iminente derrota”. Por fim, 

disse que Rui Costa, candidato do PT, era desconhecido da população. O Deputado Pastor Sargento 

Isidório procedeu à leitura de trechos da Bíblia. Agradeceu aos profissionais das áreas de saúde e 

serviço social e às autoridades do Judiciário baiano que visitaram a Fundação Dr. Jesus, ao tempo 

em que informou sobre o número de internações ocorridas nas últimas semanas e encerrou 

relembrando que a sua situação de ex-dependente químico o inspirou a realizar esse tipo de trabalho. 

O Deputado Zé Raimundo reiterou o esforço do Governo Jaques Wagner e da Base aliada na 

elaboração dos relatórios dos projetos de Lei de Organização da Polícia Militar e do Corpo de 

Bombeiros. Tratou sobre o comício que vai ser realizado no subúrbio de Salvador com a presença do 

Ex-Presidente Lula e comunicou que inaugurou um comitê no bairro do Rio Vermelho com o Deputado 

Federal Waldenor Pereira. Comentou sobre o pronunciamento do Deputado Paulo Azi, avaliando que 

as declarações do Governador Wagner devem ser compreendidas pelo momento político e pelo 
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clientelismo existente na política, e finalizou afiançando que o eleitor é quem vai brilhar nas eleições. 

Constatada a falta de quorum regimental, a Sra. Presidenta declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan Sanches, 

Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Bira Corôa, Cacá Leão, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Delegado 

Deraldo Damasceno, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, Joacy Dourado, 

Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Marquinho 

Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Paulo Câmera, Reinaldo Braga, Targino Machado, Temóteo Brito, 

Tom Araújo, Vando e Zé Neto (29). 
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